
Liberecká botanická zahrada bude mít nové
vedení, v zoologické zahradě zůstává její
dosavadní ředitel
18.10.2022 - Filip Trdla | Krajský úřad Libereckého kraje

„Především bych moc chtěla poděkovat dosavadnímu řediteli botanické zahrady Miroslavu
Studničkovi, který odváděl skvělou práci. Pevně věřím, že nový ředitel Václav Lenk se bude
rozvoji botanické zahrady věnovat se stejným zápalem jako jeho předchůdce. David Nejedlo,
jakožto ředitel zoologické zahrady, ve své funkci zůstane i nadále,“ uvedla Květa
Vinklátová, náměstkyně pro resort kultury, památkové péče a cestovního ruchu.

Do výběrového řízení na pozici ředitele liberecké botanické zahrady se přihlásilo 5 uchazečů.
„Václav Lenk nás zaujal jasnou vizí, jak organizaci vést, otevírat ji návštěvníkům, pracovat s
veřejností. Těším se na naši spolupráci,“ dodala náměstkyně Vinklátová. Václav Lenk vystudoval
Českou zemědělskou univerzitu v Praze. Pracoval mimo jiné jako zahradník v liberecké firmě
Ekoflora, nyní působí coby informatik na liberecké pobočce ústeckého Krajského soudu. Mezi jeho
záliby patří například pěstování kaktusů, masožravých rostlin a orchidejí, jemuž se věnuje přes třicet
let.

O pozici ředitele zoologické zahrady se ucházeli dva zájemci. „Vybrali jsme stávajícího ředitele
Davida Nejedla. Má jasnou vizi rozvoje zahrady a plán její realizace. Tento plán naplňujeme za úzké
spolupráce již nyní a další léta budou pro ředitele a jeho tým velmi náročná. Mohlo by se zdát, že
nyní, když je zajištěno financování provozu i rozvoje zahrady, bude vše jednodušší. Je to právě
naopak. Koordinace souběžně realizovaných projektů, z nich řada bude skutečně velkých, bude klást
na vedení opravdu velké nároky. Věřím, že David Nejedlo s kolegy tuto výzvu zvládnou,“ vysvětlila
Vinklátová.

„Jmenování nových ředitelů je dalším krokem završujícím vloni zahájený převod botanické zahrady a
zoo pod Liberecký kraj a domovů seniorů ve Františkově a Vratislavicích nad Nisou pod správu
statuárního města Liberec. Chceme pokračovat v rozvoji obou zahrad tak, abychom naplnili vizi
učinit z nich instituce nadregionálního významu. Pevně věřím, že nám v tom David Nejedlo a Václav
Lenk budou co nejvíce nápomocní,“ dodal hejtman Martin Půta.

Předsedkyní výběrové komise byla u obou konkurzů Květa Vinklátová, náměstkyně hejtmana pro
resort kultury, památkové péče a cestovního ruchu. U výběrového řízení na post šéfa botanické
zahrady ji doplnil ještě krajský radní pro resort životního prostředí a zemědělství Václav Židek, v
případě konkurzu na ředitele zoo Dan Ramzer, náměstek hejtmana pro resort školství, mládeže,
tělovýchovy, sportu a zaměstnanosti. V sestavě kromě dalších zástupců krajského úřadu a
statutárního města Liberce nechyběl ani ředitel Botanické zahrady Teplice Petr Šíla a ředitel
Zoologické zahrady Olomouc Radomír Habáň.
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